



## 春日游戏

信阳晚报社小记者  
市十三小 三(1)班 吴宇乔

春天是一个美好的季节,春天来了,春暖花开、风和日丽、百花齐放。就在春分的前一天,我和妈妈去金牛山公园玩了一个游戏。嘻嘻,我来和你们说一说是怎么回事吧!是信阳晚报社组织的小记者活动。我和妈妈早早来到了金牛山文化小镇。八点半,游戏开始了,教练先是给小朋友们分成两个战队——红队和蓝队,我成了红队的一员。接着又给各个小朋友们发了枪,穿上了迷彩服,戴上了钢盔帽子。哈哈,我真的是光荣的战士了。

开始“打仗”了,教练分配给了小朋友们每人五条“命”。可是,刚要去主攻地点做埋伏时,我方队友因为好奇就把我的“命”打光了,哎,俗话说得好:“不怕‘神’一样的对手,就怕‘猪’一样的队友”呀!哈哈……

第二局开始了,我努力地保护自己的“命”,开始用枪来打“敌人”,我发现假山上有五个蓝队的人,他们全都在瞄准我。凭借着超强的躲避能力,我打倒了这五个“敌人”,一条“命”也没有丢。回到了集合点,小朋友们个个口干舌燥,捧起教练给的水痛痛快快地喝了个饱。

第三局开始了,这次是各队推选一个人质。任务有点难了:不仅要看守住人质,防止自己被打,还得去救我队的人质。我是负责看守人质的,不一会儿,一波蓝队的来救他们的人质了,大家展开了激烈的战斗,最终,蓝队解救了他们的人质,取得了胜利。

这次游戏,使我感受到了团结的重要。只有大家团结在一起,才能战胜困难,打败对手。

啊,真是一次愉快的游戏之旅呀!

## 谁言寸草心 报得三春晖

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(3)班 毛一竹

我是家里的独生女,在家人的呵护下慢慢长大了。谁言寸草心,报得三春晖。今天是“三八”妇女节,也是妈妈的节日,所以我想为妈妈做一件力所能及的家务活,来表达我对妈妈的爱。

这天,晚上吃完饭,妈妈刚要起身去刷碗,我马上对妈妈说:“妈妈,今天是‘三八’妇女节,让我为您刷一次碗吧”。妈妈高兴地说:“好呀!我的好孩子,你长大了,懂事了!”

爸爸妈妈去了客厅,我就开始收拾。先把碗筷收拾好,放进水槽里,再用水把

碗冲一遍,然后在抹布上倒上洗洁精,用抹布在碗上来回擦,擦干净后再冲一遍。我刚刚几个碗就开始嫌累了:这水怎么这么凉?这碗怎么这么油?碗怎么又这么多?累的我是“腰酸背痛”,随后,我转念又想:妈妈刷的碗可比我刷得多,而且是每天都刷,还要洗衣做饭,那可比我累多了。想完这些,我又有了力气,很快,碗终于刷完了。接下来是收拾桌子:把抹布弄湿,认真地

来看我的劳动成果。见我把厨房收拾得很干净,妈妈说:“宝贝长大了,懂得帮爸爸妈妈干活了。”

爱是阳光,爱是雨露,只有学会爱爸爸爱妈妈,爱身边所有的人,你才会懂得爱的真谛。在妇女节这一天我学会了关心妈妈,使我感到无比得开心!



信阳晚报社小记者 胜利路小学 五(8)班 罗葳

夕阳,是我平生所见最美丽的景象,它总是让我心驰神往,夕阳无时无刻不在洋溢着粗犷,热情豪放的姿态。

放眼望去,太阳正在一点一点向西边移去。将一朵朵染成了浅红色,我知道太阳就要落山了,便目不转睛地望着那里。

过了一会儿,太阳将仅剩的一点儿余晖洒向大地。云也是五颜六色:深红的,浅红的,梨黄的,玫瑰色的,还有一些也想不起来,说也说不出的颜色。夕阳好像不愿意让人们看它那即

将逝去的美丽的容貌,发射出万道光直刺人们的眼睛。我不能再看它了,只好低下头来揉揉眼睛沉静一会儿再看。

又过了一会儿,云的颜色在变化着,云彩的形状也不断地变化着。

云彩的形状变化莫测。时而像婀娜多姿的少女,披着漂亮的绶带,翩翩起舞;时而像一只可爱的小绵羊,在那儿静静地欣赏着这美丽的夕阳晚景;时而像一条飞龙,在天空中横冲直撞,蜿蜒腾跃;时而像汹涌的

大江,波涛汹涌。又过了一会儿,夕阳失去了它原有的光彩,落入了山谷。可是夕阳还想让人们再看看它那美丽的容颜。将最后的一点余晖洒向苍茫的大地。给天空镶上了一道灿烂的金边。太阳终于落下了山谷。夕阳不见,可天空依然是一片通红。像着了火一样,从西边一直烧到东边。

夕阳无限好,只是近黄昏。我想,夕阳如此美丽动人,明朝的夕阳一定更加璀璨辉煌。

(辅导老师:吕晓莹)

## 游动物园

信阳晚报社小记者 市三小 五(5)班 姜金阳

寒冷的冬天过去了,不知道漯河公园里的动物园里面的“沙漠之舟”过得怎么样?周末我和妈妈在菜场里买了新鲜的水果和蔬菜来到动物园看望它。

公园里游人如织,川流不息,大家纷纷在盛开的樱花树下驻足留影。我们来到动物园,我仔细一看,哎呀,骆驼比以前更高大了,有好几个人正拿着青菜叶子在喂它,跟它合影,它身上的毛又细又弯又软,再也不是以

前那样脱落得一块一块的,睫毛有3厘米长,善良的大眼睛永远都是那样水汪汪的,就像一面黑色的小镜子,我甚至可以在它的瞳孔里发现我们的影子,它是动物园里个头最大的一位,好像总也吃不饱似的,一位阿姨扔给它一大片菜叶,中途掉了,它扭着脖子努力试了几次都没有够到,看到这里,我们为它感到可惜。还好,我把苹果准确地扔进了它的嘴里,它嚼了嚼,眨眨眼,好

像在说:“谢谢你……”

妈妈说,动物园里的动物们虽然有吃有喝,可是马儿不能奔跑,天鹅不能飞翔,老虎被关在牢笼,它们都不会开心的。

我知道了,它们应该是属于大自然的。

